LE CHAMPIONNAT INTERCLUBS MEDITERRANEE 2éme Série

Le « Championnat Interclubs Méditerranée » est une compétition qui regroupe une douzaine de clubs des départements de l’Hérault, du Gard et des Bouches du Rhône.
Il est réservé uniquement aux joueurs ayant un index égal ou supérieur à 9 et égal ou inférieur à 15.
Il est possible suivant les besoins de jouer avec un index supérieur à 15 mais l’index des joueurs concernés est de toute façon ramené à 15.
Pour chaque match l’équipe qui défend nos couleurs est sélectionnée à partir d’une liste d’adhérents de l’A.S. qui se sont porté candidats pour jouer cette compétition.
Ce Championnat regroupe un douzaine d’équipes réparties en 2 poules (Est et Ouest). La Grande Motte évolue en poule Ouest.
Tous les matchs se jouent le samedi matin en formule « Match play » et toutes les équipes de chaque Poule se rencontre en match Aller/Retour.
Chaque équipe comprend 6 joueurs (4 joueurs jouent les simples et 2 joueurs jouent un double). Une victoire rapporte 2 pts en simple et 3 pts en double.
Lors des déplacements l’A.S. de LGM participe à hauteur de 10€ sur le prix du green fee.
Pour la convivialité à la fin de chaque rencontre tous les joueurs déjeunent ensemble pour un prix de repas allant de 20€ à 25€ suivant les golfs.
A la fin de la phase de poules, une Finale est organisée entre les vainqueurs de chaque poule pour définir le Champion de l’année. Les autres équipes se rencontrent également pour toutes les places d’honneur.
INSCRIPTIONS 
[bookmark: _GoBack]Tous les joueurs membres du club, licenciés et adhérent de l’A.S. peuvent intégrer le groupe, s’ils remplissent les critères d’index (minimum 9 et maximum 15)
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